"SUBARU LEGACY/OUTBACK

: Teika 3aKknanHas M10x60
Aprukyn:Crane 111.05408.1 Kaprep

Brynka neb6 MM,
Bont M10x90

Kyson: Bce P Wauba 10
foa Bbinycka: 2010-
O6nemMm aAsurarenn: Bce
Tun KNNMN: Bce
COCTAB KPENEXA
L BONT IMADXIU, s visnnine s s an ek 2 Wr.
2 BONT, ML & 55 v monsna s vnsis s Eaaase 2 Wr.
S BTVAKE NEO - MM icisisinsssreinnisiarnioni 2 Wr.
4. LIBRCE A0 iiriviiinsanissnravein i iarea 4 W,
5. Naka 3aknaaHas M10x60............. 2 U,
6. NNalka 3aknanHaa M10x65/20......... 2 Wr. T
bonr M10x20
Wakbda 10
| MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE
1. CHATL WTATHLIN NNACTUKOBLIW NLINLHUK. 6. 3aTaAHyTL BCe pe3bbosbie coeauHenua (M10-50 Hm,
2. YCTaHOBUTL 33aKknagHoie ranku M10x65/20 8 ycunurens M8-30 HM, M6-10 HM). UCNONL30BAHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA
6ankKu nepegHero Mocra. 3anpeweHo.

3. YcranosuTte 3aKknagnsie raku M10x60 nosepx oteepCcTuH
6anku paauaropa.

4. 3aAHOK HaCcTh 3aWUTH KpenuTsh 6ontamu M10x30.
MepeAHIK HacTL KpenuTs bontamMu M10%X90 K YCTAHOBNCHHLIM
33KNagHsIM raukam M10x60 yepes BTyYyNKU h=6 MM,

5. YCTAaHOBUTL NEpegHion 4actb NbiNbHUKA, 3aKpenus ee K
3aWUTE WTATHLINK NUCTOHAMMU.




